Регламент SMS-конкурса JurnalTV
ОПРЕДЕЛЕНИЯ
Настоящий Регламент устанавливает принципы SMS конкурса, процедуры проведения и правила участия в викторине.
SMS-конкурс («Конкурс») – SMS-конкурс для продвижения продуктов и услуг компаний Moldcell и JurnalTV, организованный для абонентов Moldcell, в рекламных целях и который будет проводиться в период 23 июня -  21 июля 2014 г. включительно.
В ходе конкурса, Организатор, в период 23 июня - 21 июля 2014 г., объявит в прямом эфире на JurnalTV «Priveşti şi Câştigi». Абоненты, которые отправят «Priveşti şi Câştigi» по SMS на короткие номера 2030 и 2031, будут автоматически получать мелодию на Гудок ожидания и смогут зарегистрироваться в Конкурсе, чтобы получить Приз предложенный Организатором. Все призы будут предложены исключительно за счет Организатора.
Абонент Moldcell - физическое лицо, абонент или пользователь электронных услуг связи Moldcell.
Участник - абонент или пользователь электронных услуг связи Moldcell, который, ранее ознакомившись с положениями настоящего Регламента, пошлет «Priveşti şi Câştigi» с помощью SMS на короткие номера 2030 и 2031 и, таким образом, будет автоматически зарегистрирован в SMS-конкурсе, проводимым Организатором.
«Priveşti şi Câştigi» - слово, которое будет озвучено в эфире телеканала JurnalTV и которое должно будет отправлено посредством SMS, будучи воспроизведенным в точности, без дополнительных пробелов и без диакритических знаков. 
Организатор - компания ÎCS Jurnal de Chişinău Plus SRL, владелец JurnalTV.
Оператор - СП «Moldcell» АО, провайдер сетей и услуг электронных коммуникаций в Республике Молдова.
SMS сообщение - короткое сообщение, с содержанием или без него, посланное абонентами Moldcell на один из коротких номеров.
Короткие номера - короткие номерам 2030 и 2031 определены и выделены Оператором для организации конкурса.  
Победитель Конкурса – участник Конкурса, который действовал в этом конкурсе в строгом соответствии с настоящим Регламентом, был выбран в качестве победителя и ответил на телефонный вызов.
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 
1. 
2. 
Период проведения Конкурса: с 23 июня по 21 июля 2014 года (конкурс завершиться в: 18:55).
Для того чтобы зарегистрироваться в конкурсе «Priveşti şi Câştigi» необходимо отправить слово объявленное на телеканале JurnalTV, послав SMS на короткий номер 2030, чтобы получить один код для участия и на короткий номер 2031, чтобы получить 10 кодов для участия.	 В ответ на SMS, участник получит гарантировано мелодию Гудок ожидания, который будет действителен в течение 30 дней.
Участие в SMS-конкурсе осуществляется через отправку SMS сообщения, абонентами мобильной связи посредством мобильного телефона.  
SMS-конкурс организован исключительно для абонентов Moldcell.
SMS-конкурс основан исключительно на просмотре участников телеканала JurnalTV и отправлении «Priveşti şi Câştigi».
SMS Конкурс не является лотереей или азартной игрой.
Короткие номера для отправки SMS в конкурсе SMS являются 2030 и 2031.
Стоимость одного SMS, отправленное на короткий номер 2030 составляет 5,00 леев (с учётом НДС), а на короткий номер 2031, составляет 40,00 леев (с учётом НДС) для всех абонентов Moldcell. 
Регистрация для участия в SMS-конкурсе, подтверждает проявление воли Участника, в том числе тот факт, что Участник ознакомился с положениями настоящего Регламента, что он понял и согласен с этими положениями.
УЧАСТНИКИ SMS КОНКУРСА
3. 
В SMS-конкурсе могут участвовать граждане Республики Молдова, достигшие 18-летнего возраста, проживающие на территории Республике Молдова, которые являются абонентами Moldcell.
Абоненты имеют право использовать только мобильный телефон, который сертифицирован в соответствии с национальным законодательством.
ПРАВИЛА
4. 
Каждый абонент, который решил принять участие в SMS конкурсе должен отправить SMS-сообщение с «Priveşti şi Câştigi» на короткие SMS номера, указанные в конкурсе и, тем самым, выразить свое согласие зарегистрироваться в качестве Участника Конкурса.
В процессе отправки SMS-сообщений на короткие номера SMS, Абоненты, действуя в строгом соответствии с положениями настоящих Правил Конкурса, смогут принять участие в Конкурсе, выполняя последовательно следующие действия:
Абоненты будут смотреть в течение дня передачи JurnalTV, в ходе которых они смогут увидеть «Priveşti şi Câştigi», после чего они должны будут отправить SMS со «Priveşti şi Câştigi» на короткие номера, указанные Организатором.
«Priveşti şi Câştigi» правильно назначенное в ходе SMS Конкурса определяется Организатором, и оно действительно с 19:00 часов текущего дня до 18:00 следующего дня. В период, когда не проводятся викторины, «Priveşti şi Câştigi» действительно с 19:00 часов четверга до 18:00 часов понедельника.
НАКОПЛЕНИЕ КОДОВ НА УЧАСТИЕ
5. 
Все участники начнут SMS-конкурс, отправив по SMS «Priveşti şi Câştigi» на короткие SMS номера 2030 и 2031.
Если участник прислал правильное «Priveşti şi Câştigi», он получит код участия и будет автоматически зарегистрирован в SMS-конкурсе.
SMS будут считаться недействительными, если они не содержат 
«Priveşti şi Câştigi» и если они отправлены в другом формате, чем предусмотрено в настоящем Регламенте.
При отправке SMS на короткий номер в неправильном формате на короткий номер конкурса, система проинформирует Участника об ошибке, но в этом случае со счета абонента - Участника Конкурса, не будет взиматься сумма, равная стандартной стоимости SMS-сообщения.
Если в результате отправки SMS-сообщений, счёт Участника стал отрицательным, он обязан полностью оплатить долг Оператору.
Коды Участия, накопленные за отправку «Priveşti şi Câştigi» действительны только в течение срока действия «Priveşti şi Câştigi» в течение текущего дня с 19:00 вечера до 18:00 следующего дня. С определением победителя, или с подтверждением факта отсутствия победителя, коды участия аннулируются, и составляется новый список.
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ И ВРУЧЕНИЕ ПРИЗОВ 
6. 
При определении победителей, организатор записывает номер телефона каждого участника, правильность «Priveşti şi Câştigi» и время получения каждого SMS-сообщения в ходе конкурса.
Все участники будут определены по номеру мобильного телефона.
Определение победителей будет проходить каждый день с понедельника по четверг, в конце дня, в период 23 июня - 21 июля 2014 года, между 18:30 и 18:50 вечера. В понедельник, будут определены победители пятницы - воскресенья. Определение победителей будет производиться по средством электронного розыгрыша.
Для этого, из списка номеров, с которых было отправлено SMS, в электронном виде будет извлекаться код, который был приписан Участнику. Будет проверена действительность “Слова Дня” и если оно правильное, выбранный Участник будет вызван по номеру телефона, с которого было отправлено SMS. Длительность звонка составляет 3 гудка, и если Участник не отвечает, следующий Участник будет вызван по телефону.
В каждый день конкурса, будут вызываться в произвольном порядке, три номера. Если ни один из 3-х человек не ответит на звонок, будет считаться что в тот день не был определен ни один победитель. Если первый или второй вызванный абонент отвечает на вызов, выбор и набор номера второго или третьего абонента уже не проводится.
Результат касательно победителя конкурса будет объявлен публично и занесен в протокол, подписанный специально созданной комиссии, в котором будут указаны следующие данные: имя, фамилия, номер телефона, день / месяц / год рождения, место жительства. Ежедневно с понедельника по четверг, будет проводиться эта процедура.
В качестве призов для Участников Конкурса ежедневно будут присуждаться: 10 000 леев ежедневно в рамках передачи «Veranda» на канале JurnalTV.
В конкурсе действуют следующие ограничения:
· Из премии будут удерживаться и уплачиваться налоги и сборы;
· сотрудники не могут участвовать в конкурсе, так же как и представители Moldcell и JurnalTV и члены их семей (родители, дети, муж / жена, брат / сестра).
Премия будет присуждена Участнику, при предъявлении удостоверения личности гражданина Республики Молдова и SIM-карты, доказывающая использование услуг Оператора.
Место вручения премии - офис JurnalTV, по адресу Влайку Пыркэлаб 63, Кишинев, с 11:00 до 16:00, с понедельника по пятницу.
Передача права получения премии другому лицу не допускается.
Все призы, предусмотренные в настоящем Регламенте, должны быть заявлены не позднее, чем до 31 июля 2014 года. Призы, которые не будут востребованы до этой даты, не будут присуждаться.
Организатор не несет ответственности в случае невозможности победителя получить приз (по любой причине, включая, но, не ограничиваясь личными или юридическими причинам, и т.д.). Если победитель не может взять приз по причинам, перечисленным выше, Организатор имеет право в одностороннем порядке распоряжаться призом, по своему усмотрению.
ОГРАНИЧЕНИЯ
7. 
Для определения победителей будут рассматриваться только SMS-сообщения, отправленные из терминального оборудования мобильной связи без использования дополнительного технического оборудования. Организатор оставляет за собой право не рассматривать коды участия тех Участников, которые подозреваются в использование такой ​​техники.
В SMS-конкурсе будут участвовать только SMS-сообщения, отвечающие требованиям настоящего Регламента.         
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ
8. 
Отправка SMS сообщения на короткие номера подтверждает, что Участник в полной мере ознакомиться с положениями настоящего Регламента, а так же полностью понял и согласился с ними.   
Регистрируясь для участия в SMS-конкурсе, Абонент подтверждает свое согласие следовать правилам настоящего Регламента и признаёт, что он будет самостоятельно нести ответственность за последствия использования этой услуги, в том числе в случае  несоблюдения изложенных правил.
В случае нарушения Участником правил участия в Конкурсе, Организатор оставляет за собой право аннулировать результат.
Участие в конкурсе подразумевает согласие Участника на его публичной презентации в качестве победителя, в рамках вручения премии и использованием Организатором его имени, лица и предоставленных интервью для публикации сведений о результатах конкурса, в средствах массовой информации. Участники соглашаются давать бесплатные рекламные интервью о своем участии в SMS-конкурсе, на радио или телевидение и других СМИ, а так же фотографироваться для выполнения графических рекламных материалов. Все авторские права на эти материалы будут принадлежать Организатору.
Если какое-либо из условий настоящего Регламента теряет силу в результате действия правовых норм или положений, принятых правительством, или в результате окончательного судебного решения, с соответствующими положениями, это не повлияет на правовой статус других положений, которые не были признаны юридически недействительным.
ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
9. 
Организатор не несет ответственности за возможные помехи в SMS-конкурсе и / или за досрочное завершение конкурса, в связи с обстоятельствами, которые не зависят от его воли.
Организатор имеет право вносить изменения в правила, касающиеся проведения SMS-конкурса и манеру вручения призов победителям, с публикацией этих изменений на веб-сайте Организатора - www.jurnaltv.md.
Организатор оставляет за собой право вносить изменения в положениях настоящего Регламента, в том числе приостановить SMS конкурс, при условии, что эти изменения будут опубликованы на веб-сайте Организатора www.jurnaltv.md.
ОГРАНИЧЕНИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ОПЕРАТОРА 
10. 
Оператор не является Организатором SMS-конкурса указанного в настоящем Регламенте и не несет ответственности за действия Организатора в рамках настоящего Регламента, а так же за последствия этих действий, которые относятся прямо или косвенно к третьим лицам.  
Отправив SMS запрос в рамках  SMS-конкурса Организатора, Абонент наделяет  Оператора правами и подтверждает свое согласие на предоставление личной информации об Абоненте Оператором Организатору: то есть номер телефона, с которого запрос был отправлен (в некоторых специальных случаях) содержание этого Запроса, также дата и время отправки этого Запроса (во всех случаях).
Оператор не дает никакой информации об Организаторе Конкурса. Все споры и претензии, связанные с предоставлением услуг Абонентам в виде SMS услуг Организатора,  Абоненты отправляют Организатору через контактную информацию, указанную в настоящем Регламенте.
Оператор не принимает никаких претензии, требовании, жалоб насчет авторских прав, услуг, условии и метода проведения SMS-конкурса, которые имеют отношение к данному Регламенту.  Все претензии, требования, жалобы касательно организации SMS конкурса отправляются Организатору посредством контактной информации указанной в данном Регламенте.
Оператор предоставляет Абоненту возможность отправить Запрос исключительно в зоне покрытия сети Оператора.
[bookmark: _GoBack]Оператор не получает никаких претензий по поводу доставки SMS-сообщений и предупреждает что доставка сообщений не является мгновенной и может занять до 12 часов, в зависимости от зоны покрытия сети Оператора.
Организатор подготовил и одобрил данный Регламент о порядке, условиях и правилах SMS Конкурса для Абонентов услуг электронных коммуникаций Moldcell на территории Республики Молдовы.
